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Ata da Reunião Ordinária do mês de maio do Conselho Municipal de Acompanhamento e 

Controle Social do Fundo de Manutenção da Educação Básica e Valorização dos 

Profissionais da Educação – CACS Funbed Itaperuna-RJ. Aos dezenove dias do mês de maio 

de dois mil e vinte e três, com início às dez horas e vinte minutos, reuniram-se os 

conselheiros e conselheiras do CACS-FUNDEB, atendendo a convocação para tratarem da 

seguinte pauta: 1- Informes da Secretaria executiva; 2- Solicitação da Diretora da Creche 

CEIFA - D. Ceil; 3- Obra da E. M. Lincoln; 4- Regimento CACS; 5- Nomeação Secretária 

Executiva; 6- CAE. 7- Nova Sede Administrativa CACS Fundeb. Estiveram presentes os 

seguintes Conselheiros(as): Celso Nunes de Oliveira, Elazir Boechat, Ivana Menezes, José 

Luiz Ribeiro, Marcos Paulo Odone, Maria da Penha Sgró, Maykeverson Almada Coutinho, 

Quésia Ribeiro de Azevedo, Rilma França, Roseli Gomes da Rocha Barros. O Presidente 

Celso Nunes deu as boas-vindas aos Conselheiros, agradeceu o empenho em estarem 

presentes e passou a palavra para a Secretária Executiva que mais uma vez saldou os 

presentes, leu os informes e a pauta, reforçou a solicitação do breve relatório aos 

participantes da Comissão de Transporte para emissão do Relatório de Vistoria, convidou os 

Conselheiros para conhecer as dependências da Nova Sede Administrativa do Cacs Fundeb. 

O Presidente então, inicia sua fala relatando aos conselheiros e conselheiras que o imóvel 

foi um grande avanço no reconhecimento da atuação efetiva que a gestão atual tem feito, 

ainda há muito a ser feito, o Secretário de Educação tem se mostrado disponível para 

aquisição do mobiliário e itens necessários para melhor funcionamento desse Conselho. Em 

seguida, o Presidente torna público a solicitação da Srª Ceil de Carvalho diretora da Creche 

que em ligação para o Presidente, reivindicou a abertura de turmas de Pré-Escola na 

referida creche para atender a demanda dos pais que vêm encontrando dificuldade para 

matricular as crianças em horário integral após a idade atendida pela Creche Ceifa, os 

conselheiros então aprovam a disponibilidade do CACS FUNDEB intermediar a conversa 

com o Secretário de Educação para que seja liberada a merenda ainda no ano de 2023 para 

que ao inserir as turmas no Censo Escolar 2023 a Creche possa receber as verbas 

necessárias para a continuidade do atendimento do Pré-Escolar. O presidente informa 

ainda aos Conselheiros que recebeu uma denúncia sobre as obras da Escola Municipal 

Lincoln Barbosa de Castro que estão paradas e foi construído pela comunidade escolar um 

parquinho infantil para as crianças da escola. Ficou decidido pelo Colegiado que será feito 

um oficio solicitando informações sobre qual o recurso utilizado na obra da escola e que 

sendo recurso do FUNDEB o colegiado poderá vistoriar os processos de pagamentos e 

questionar a paralização da obra, porém se a obra for custeada com Recursos Próprios da 

PMI o CACS não possui a legitimidade para tal. O Presidente pede aos Conselheiros 

participantes da Comissão de Transportes que estiveram presentes na vistoria da frota 

custeada pelos recursos do PNATE que façam suas considerações para os demais 



Conselheiros presentes na reunião. Foi unânime a fala de que que a grande maioria dos 

veículos conveniados e ônibus da Secretaria de Educação de Itaperuna apresentavam bom 

estado geral. A documentação estava regularizada, os sistemas mecânicos estavam em bom 

funcionamento e as condições de limpeza e higiene eram satisfatórias. Os veículos que 

tinham alguma pendência a ser corrigida, foi sinalizada e informada ao motorista e a equipe 

de Transporte Escolar da SEMED para que seja sanada no prazo de trinta dias. Não havia 

nenhuma irregularidade que colocasse em risco os alunos transportados. O presidente 

passa para o próximo ponto da pauta sobre a substituição dos conselheiros faltosos em 

cumprimento do Regimento do CACS FUNDEB, decisão que foi acolhida pelos demais. Antes 

de encerrar a reunião o Presidente compartilha com o Colegiado que embora o CACS 

Fundeb tenha recebido a servidora Vanessa Braga da Silva Gomes em janeiro de 2022 para 

atuar como Secretária Executiva do CACS, ainda não foi feita sua nomeação e a Secretário 

Municipal de Educação em conversa com o Presidente do CACS relata que não sabia dessa 

situação e solicita a subsecretária que tome as medidas cabíveis para que seja solucionado 

o mais rápido possível. Encerrando a reunião, o Presidente mais uma vez agradece a 

presença e a contribuição dos conselheiros na reunião de hoje, lavrando-se a presente ata, 

que após lida e aprovada será assinada, publicada e afixada em livro próprio. 

 

 

 

 

 

 

 


